

樱桃沟管委会获评全国乡村旅游重点镇

本报讯 近日,郑州市乡村旅游暨旅游民宿高质量发展推进会在登封召开,会上,二七区樱桃沟管委会领取了全国乡村旅游重点镇(乡)奖牌。

据了解,近年来,樱桃沟景区党工委积极探索“党建+产业发展”模式,依据地区特色,立足辖区优质资源,找准主导产业,做优做强产业支撑,先后成立樱桃种植专业合作社、农家乐合作社,黄龙岗、曹洼樱桃沟连续两年入选全国十大淘宝村,打造“网红+”经济产业链条,使原有的“单一游”“季节游”“采摘游”变为“全域游”“全时游”“全业游”,完成农村产权制度改革,实现农民变股民、资源变资产、资金变股金,引进

社会资本。

特别是2023年以来,樱桃沟景区研学游爆火,平均日接待游客近5000人,游客主要集中在特兰斯童话世界、建业大食堂、汲古瞻园艺术馆、正赛车卡丁车公园、樱桃部落、樱桃树下体育公园、红樱桃庄园等景点,其中特兰斯童话世界单日最高接待游客近3000人。

接下来,樱桃沟管委会还将叫响“微度假就到樱桃沟”的文旅新名片,增强樱桃沟知名度、美誉度,在展示辖区丰富文旅资源、打造樱桃IP文化品牌上大做文章,努力为高质量建设现代化美好二七增砖添瓦。记者 景静 通讯员 张浩 文/图



风暖人间草木长 一抹书香随春来 二七区举办世界读书日活动



本报讯 “春眠不觉晓,处处闻啼鸟……”4月19日,在鑫苑鑫都会广场,一群身着汉服的小朋友在老师的带领下诵读古诗词,萌态可掬。二七区世界读书日活动由此拉开序幕。

为庆祝第28个世界读书日,营造全民阅读的文化氛围,当天,二七区开展以“风暖人间草木长,一抹书香随春来”为主题的世界读书日活动。现场,朗诵、故事表演、舞蹈和乐器表演等节目轮番上演,现场气氛热烈。

为了让居民更好地参与活动,在环节

设计上注重体验式参与——现场设置了听书区、说书区、读书区、写书区、看书区和拼书区六大体验区,居民可根据喜好参与其中,多感官感受书籍的魅力、体验读书的乐趣。

“书是世界文化的瑰宝,也是人类进步的阶梯。接下来,通过在全区举办各类活动,引导辖区群众多读书、读好书,以此提升大众文化素养、营造书香氛围。希望大家可以更多、更频繁地参与活动,养成读书的好习惯。”二七区文化旅游体育局负责人表示。记者 景静 通讯员 李文茹 文/图

基层思想政治工作 优秀案例

党团队一体化 大思政全链条

鑫苑小学推动思想政治工作强起来

本报讯 二七区鑫苑小学全面落实党团队一体化建设,探索构建贯穿少年儿童成长全过程、全方位、全链条的大思政教育体系,通过三项举措,不断推动思想政治工作强起来、实起来、活起来。

坚定党建主心骨。学校成立党团队一体化工作领导小组,由党支部书记担任组长,团支部书记、少先队辅导员担任组员。

唱响红色主旋律。学校探索构建“1314童心圆梦”党团队一体化思政课程体系。以一条红色思政主线为总引领,通过必修、选修、自修三类课程模式,推动全学科融合一张网齐推进。

打造实践主阵地。“三个课堂”全覆盖。周一举行校会课堂,周五举行班会课,假期开展社会实践课堂,注重和教育内容的衔接与组织意识的培养。“中国

梦”故事人人讲,开设“校长妈妈讲中国梦”公众号专栏,学生听完故事创作原创诗歌集,抒发争做小小追梦人的坚定决心。“中国精神”融血脉,组织编写《中国精神教学建议》,开展“红领巾学党史展”“红旗渠精神研学”等,传承红色基因,赓续精神血脉。“见郑美好”五彩行,开展“见郑美好 我们的家”“追梦少年 寻访中原”人文行走实践活动,成为社会化学习的新路径。“志愿服务”创标兵,学校教师、学生和家组建“绿城使者——家校志愿者服务队”,常态化开展志愿服务活动。

下阶段,鑫苑小学将进一步深化工作机制、拓展思政课程、丰富活动形式、强化评价激励,引领党员守初心、团员担使命,培养担当民族复兴大任的时代新人。记者 景静

学习贯彻 党的二十大精神



“行走的微党课”宣讲党的二十大精神

本报讯 为学习宣传贯彻党的二十大精神,提升党员先锋的社会服务能力和号召力,实现共建共治共享,4月11日,淮河路街道陇海社区联合青益社工开展红色微宣讲之“行走的微党课”——党的二十大精神宣讲活动。

辖区党员曹文杰代表志愿者团队介绍党的二十大精神的要义,倡导大家要发挥党员志愿者的志愿服务精神,推进在职党员进社区、党员志愿服务常态化,切实以学习的实际行动和成效真正将党的二十大精神贯彻落实到社区建设的方方面面,推动党的二十大精神在基层治理上落地见效。精彩的发言得到了在场所有人的掌声。

随后是红色主题手工环节。“刚刚



听了曹老师的发言,深受感触,现在我们一起制作党徽,更激发了我们的党员志愿者的自豪感。”大家边制作边交流,纷纷发表了自己的感悟,互相学习借鉴。记者 景静 通讯员 梁爽爽 文/图

致敬榜样力量 谱写奋进新篇章

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,4月17日下午,京广路街道连云社区党总支开展“致敬榜样力量,谱写奋进新篇章”4月份主题党日

活动。首先,社区党总支书记李菲菲带领党员集体重温入党誓词,回顾入党初心,并为4月份入党的党员过政治生日,送上政治生日贺卡、生日寄语、党员徽章。党员代表刘起州分享思想感悟,引导党员牢记共产党员的责任和使命。

接着,现场党员集体观看《榜样7》,学习继承榜样们坚定的理想信念、扎实的工作作风、一心为民的高尚情怀。

李菲菲传达了学习“红旗渠精神”的具体意义,引导大家深刻理解把握“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”红旗渠精神的丰富内涵,从红旗渠精神中汲取不竭精神动力,激发“越是艰险越向前”的英雄气概和“敢教日月换新天”的昂扬斗志。记者 景静

老校长重回校园讲党史上党课

本报讯 “我是上个世纪70年代初来到二七任教的,那时候的学校只有3间土墙教室和一排土房子。退休多年后重回学校,徽派样式的教学楼、宽敞的操场、颜色鲜艳的塑胶跑道……学校发生了翻天覆地的变化……”

4月16日,蜜蜂张街道京广北路社区党委联合京广路小学,邀请了78岁高龄的老校长,二七区优秀共产党员、优秀教育工作者孔祥才,到校为辖区居民和学校师生上了一堂主题为“学习党的二十大精神,讲党史、知党情、跟党走”的党课。

孔祥才通过鲜活的人物故事、清楚的时间脉络,让师生们直观地感受到先辈们的坚定信念。老党员蔺涛听完党课后感动地表示:“今天的党课让我受益匪浅,我们一定要继承先辈的革命精神,发挥好党员先锋模范作用。”

京广北路社区党委书记邓明堡表示,作为基层工作人员,要始终坚持以党的二十大精神为指引,既要敢想,又要敢为,更要善作善成,努力在最平凡的岗位上勤勉尽责、奋勇争先,为高质量建设现代化美好二七作出贡献。记者 景静